



Бывший исполняющий обязанности директора Архангельского театра драмы имени М.В. Ломоносова предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий и злоупотреблении ими

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего исполняющего обязанности директора ГБУК Архангельской области «Архангельский театр драмы имени М.В. Ломоносова» Евгения Мищенко, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, Мищенко, достоверно зная, что с июля 2005 года из кассы учреждения незаконно выплачиваются денежные средства по договору пожизненной ренты, который не прошел предусмотренную законом процедуру государственной регистрации и не вступил в законную силу, не пресек незаконные выплаты. В последующем он неправомерно перезаключил указанный договор ренты, на основании которого из кассы продолжались выплачиваться денежные средства. В период с сентября 2007 до июня 2010 года учреждение необоснованно выплатило 238 тысяч рублей, при том что театр осуществлял свою деятельность в убыток.

Он же 1 февраля 2010 года, злоупотребляя полномочиями, из личной заинтересованности и протекционизма в служебной деятельности заместителю директора Архангельского театра драмы Александру Дунаеву заключил с тем трудовой договор, в котором установлена денежная компенсация Дунаеву в случае его увольнения в размере 10 миллионов рублей. Вместе с тем указанное условие не предусмотрено локальными нормативными актами и заведомо не выгодно драмтеатру. 23 ноября 2012 года Дунаев приказом директора был уволен и получил право на выплату указанной компенсации, что повлекло существенное нарушение законных интересов ГБУК Архангельской области «Архангельский театр драмы имени М.В. Ломоносова» и охраняемых законом интересов общества.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/965930>